



Advent 2. vasárnapja

A hét ünnepei, szentjei:

Hétfő: Szent Ambrus püspök és egyháztanító

Kedd: A boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatása

Vasárnap: Advent 3. vasárnapja, Szent Lúcia szűz és vértanú

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja. A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

06, vasárnap a 10:00-es mise után	A tavalyi évhez hasonlóan Szeretetebédre hívnak minket a templom előtt. Paprikás krumpli kolbásszal a menü. Ára 300 Ft. Itt is meg lehet enni, és éthordóban el is lehet vinni, akár a rászorulóknak is. Kibővül a program adventi vásárral , süteményekkel és forralt borral, lovaskocsikázás a Mikulással stb. A befolyt összeggel a rászorulók karácsonyi ebédjét támogatjuk.
Dec. 08, kedd 17:00	A Szent Mónika Társulat találkozója.
11, péntek 15:00	Ministráns foglalkozás lesz a Don Bosco Klubban. Várjuk a régi és új ministránsokat!
11, péntek 17:00	Imaóra a betegekért
11, péntek 18:00 12, szombat 18:00 13 vasárnap 18:00	Adventi lelkigyakorlatunkat mons. dr. Finta József, kiskunhalasi plébános, pasztorális helynök atya vezeti. Előtte fél órával és a mise alatt gyónási lehetőség. Pénteken a kápolnában, a többi napon a templomban lesz.
12, szombat 8:00	Kezdődik a szentmise, majd a Gével Testvérek koncertje következik a Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános Iskola lelki napja keretében. Mindenkit szeretettel várnak.
16, szerda 17:00	A Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános Iskolában „ Kukucskáló ” program lesz ahova szeretettel várják a nagycsoportos gyermekeket és szüleiket.
18, péntek 11:00	A Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános Iskola karácsonyi műsora lesz a templomban. Szeretettel várnak minden szülőt és érdeklődőt.
20, vasárnap 17:00	Karácsonyi hangverseny lesz a templomban.
21, hétfő 9:00-től	Otthon lévő betegek áldoztatása karácsonyra. Kérjük, jelentsék az irodában őket.
	Megjelent a Jánoshalmi Harangok legújabb száma, benne adventi naptárral. A kijáratoknál el lehet vinni. Adományt köszönettel fogaduk érte.

Egyéb egyházközségi hírek

- 1. A 2016-os évre miseszándékokat előjegyzése az irodán, hivatali időben:**
délelőtt, hétfőtől péntekig 8.00-12.00, délután szerdán és pénteken 14.00-17.00 között.
A **szentmisék** - az Egyházközségi Képviselőtestület döntése alapján – 2016-ban
hétköznap hétfő, szerda és pénteki napokon reggel 7.00 órakor,
kedd és csütörtöki napokon 18.00 órakor lesznek.
A szombat és vasárnap esti szentmisék mindig 18.00 órakor kezdődnek majd.
A május és októberi hónapban – a litánia és rózsafüzér miatt – a szentmisék 18:00 lesznek.
- 2. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére a vasárnapi **szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban.** Így is készülünk karácsonyra!**
- 3. Újra működik a plébánia honlapja.** Elérhető a www.szentanna.org címen. Ajánlom szeretettel.
- 4. A hátsó asztalon jövő évi lapozgatós naptár jánoshalmi keresztekkel,** egylapos naptár és Katolikus Kalendárium vásárolhatók, az áruk rajta van. Becsületkasszával működik. Aki vásárol az a Kápolnás temetői kápolna felújítását is támogatja. A pénzt kérjük a padon lévő perselybe tenni. A plébánia irodájában is megvásárolhatók kegytárgyak és Szentírás is.

Sírhely megváltás és Egyházi adó

- 5. Az 1990-ben, vagy régebben, de **újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak.**** Aki igényt tart továbbra a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak.
A lejárt sírokon emlékeztető cédulák vannak. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra váltáshoz.
- 6. Köszönet azoknak, akik már befizették ez évi egyházi hozzájárulásukat (egyházi adó).**
Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!